

SZÓBELI VÁLASZT IGÉNYLŐ KÉRDÉS VITÁVAL O-0066/07

Az Eljárási Szabályzat 108. cikke alapján

előterjesztette: Glyn Ford, Giles Chichester, Graham Watson, Arlene McCarthy, Peter Skinner, Baroness Nicholson of Winterbourne, Elizabeth Lynne, Baroness Sarah Ludford, Toine Manders, David Martin, Glenys Kinnock, Claude Moraes, Erika Mann, Alexandra Dobolyi, Ana Maria Gomes, Robert Evans, Christopher Heaton-Harris, Reino Paasilinna, Marianne Mikko, Stephen Hughes, Stavros Lambrinidis, Malcolm Harbour, Bill Newton Dunn, Catherine Stihler, Sérgio Sousa Pinto, Jan Andersson, Linda McAvan, Luisa Morgantini, Jan Marinus Wiersma, Harlem Désir, Jo Leinen, Zita Gurmai, Caroline Lucas, Brian Simpson, Barbara Weiler, Christel Schaldemose, Neena Gill, Benoît Hamon, Michael Cashman, Udo Bullmann, Corina Crețu és Glenis Willmott
a Bizottsághoz

Tárgy: Szállodai tűzbiztonság

A newquay-i (Délnyugat-Anglia) Penhallow Hotelben 2007. augusztus 18-án kitört tűz három ember halálát követelte.

Az esetet követően ugyan szóba került az eszközök elégtelensége, ami a rendelkezésre álló tűzoltók és létrás tűzoltóautók mennyiségét illeti, de sprinklerek nem kerültek felszerelésre.

Úgy tűnik, európai tendenciáról beszélhetünk, amit ez a tragédia is alátámaszt. Csak az elmúlt három évben legalább hatvanan veszítették életüket szállodai tüzek során, minden esetben sprinklerrel nem felszerelt hotelekben, míg a sprinklerrel ellátott szállodákban ilyen haláleset nem fordult elő. Úgy véli-e a Bizottság, hogy az Európai Unió egész területét lefedő statisztikák készítése hasznos segítség volna a szállodai tüzesetek során bekövetkezett elhalálozások és sérülések valós mértékének megállapításához?

Jelenleg a szállodákat igénybe vevő fogyasztóknak Európa-szerte különböző szintű kockázattal kell számolniuk; a sprinklerrel való ellátottság tekintetében Magyarország biztosítja a legnagyobb védeltséget, a legkevésbé biztonságos pedig Franciaország, ahol nem kötelező a sprinkler felszerelése. A többi tagállam köztes helyet foglal el.

Úgy véli-e a Bizottság, hogy hatásos módja lehet a szállodai tűzbiztonság javításának, ha az újonnan épült szállodákat vagy a meglévő szállodák menekülési útvonalait sprinklerrel látják el? Úgy gondolja-e a Bizottság, hogy a szállodai tűzbiztonság közös európai szabványának kialakítása a polgárok javát szolgálná?

A Bizottság 1986 óta foglalkozik a szállodai tűzbiztonság kérdésével, végleges döntés azonban még nem született az ügyben.

Előterjesztve: 12.10.2007

Továbbítva: 16.10.2007

A válaszadás határideje: 23.10.2007